

36

Департамент освіти Луцької міської ради  
Дошкільний навчальний заклад №18

**Зміни та доповнення**  
**до колективного договору**  
**між адміністрацією та профспілковим комітетом**  
**дошкільного навчального закладу №18**  
**на 2022-2026 роки**  
*(які є невід'ємною частиною договору)*

Директор ДНЗ №18

Голова профспілки ДНЗ №18



*[Handwritten signatures]*

Ірина ПУГАЧ

Лілія ЛУЦЮК

Внести зміни в:

п. 6.1. розділу VI та викласти в такій редакції:

Виконувати вимоги щодо організації роботи з охорони праці відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України № 1669 від 26 грудня 2017 року та вимоги, передбачені Законом України «Про охорону праці». Створити та забезпечити ефективне функціонування комісії з питань охорони праці. Встановити витрати на охорону праці в розмірі 0,5% від фонду оплати праці за попередній рік.

п. 6.2. розділу VI та викласти в такій редакції:

Створити в кожному структурному підрозділі умови праці відповідно до нормативно - правових актів, актів охорони праці, забезпечити ефективне функціонування системи управління охороною праці. При потребі заслуховувати на засіданні педагогічної ради, оперативної наради за участю представників Профспілки питання створення належних умов, безпеки праці і навчання та вжиття заходів щодо попередження травматизму і професійної захворюваності.

п. 6.29. розділу VI та викласти в такій редакції:

Розірв трудового договору за власним бажанням, якщо роботодавець не виконує законодавства про охорону праці, не додержується умов колективного договору з цих питань. У цьому разі працівникові виплачується вихідна допомога в розмірі тримісячного заробітку.

п. 6.30 розділу VI та викласти в такій редакції:

Відмову від дорученої роботи, якщо створилася виробнича ситуація, небезпечна для його життя чи здоров'я, або для людей, які його оточують.

Включити в розділ VI «Охорона праці та здоров'я»

п. 6.46. При прийнятті на роботу роботодавець повинен проінформувати працівника під підпис про умови праці та про наявність на його робочому місці небезпечних і шкідливих виробничих факторів, які ще не усунуто, можливих наслідків їх впливу на здоров'я та про права працівників на пільги і компенсації за роботу в таких умовах.

п. 6.47. Роботодавець повинен періодично комплектувати необхідними медикаментами аптечки в усіх структурних підрозділах.